
 
 

Notulen MR-vergadering  
21-11-2023, 19:00 uur  

 

Aanwezigen: DB, TP, PvD, NvR, MdK, MS, JM en CG  
Afwezig: NvR sluit later aan 
Ouders/ Toehoorders: 
 
Elke vergadering het jaarwerkplan aanpassen; levend jaarwerkplan. 
Ook de actielijst wordt aangevuld. 
 
1. Opening  
MR vergadering wordt geopend door de voorzitter en alle MR-leden en directie worden welkom 
geheten. Directie sluit direct om 19:00 uur aan. Toehoorders sluiten vanaf 19:30 uur aan. 
 
2. Inventarisatie aanvullende agendapunten 
 
3. Vanuit directie 
Begroting 
Vorige week heeft directie een begrotingsgesprek gehad met College van Bestuur. Directie licht MR 
in over dit gesprek en de begroting voor 2024. 
In de volgende MR-vergadering zal de definitieve begroting met MR doorgenomen worden. 
 
Groene schoolplein avond 
Presentatie van deze inspirerende avond, in samenwerking met Orbis, is gedeeld met ouders via 
Social Schools. Er wordt gekeken naar het vervolg, startend met onderzoek, ontwerp en financiering. 
Vervolgens wordt er gekeken wie mee kan helpen bij realisatie. Hierbij wordt breed gekeken naar de 
mogelijkheden. Directie houdt MR op de hoogte van de ontwikkelingen.  
 
Traktaties 
Visie van de Fonkeling: geen traktaties meer bij verjaardagen. Dit in het kader van de gezonde 
school, kansengelijkheid en duurzaamheid. MR staat achter dit besluit. M.i.v. schooljaar 2024-2025 
zal het traktatiebeleid gewijzigd worden. 
Er komt een alternatief voor het vieren van de verjaardag. Team pakt dit op, eventueel met input 
van de kinderen van school.  
MR denkt samen met directie na over de communicatie naar ouders (o.a. schoolgids).  
 
4. Notulen vorige vergadering bespreken 
We nemen de notulen en aandachtspunten nogmaals door.  
 
5. Actiepunten uit vorige vergadering 
- 

 

6. Bewegingsonderwijs 
MR bespreekt de momenten van bewegingsonderwijs in de school (3 beweegmomenten; 2x gym en 

1x pauzesport). De Fonkeling probeert de tijd voor bewegingsonderwijs optimaal te benutten. Door 

het werken in units bewegen kinderen meer. Ook is er aandacht voor bewegend leren. 

 

7. Evaluatie ambitiegesprek directie-MR  
In 2024 komt het ambitiegesprek weer op de agenda. MR evalueert de afspraken uit het 
ambitiegesprek.  
 



Helaas hebben twee ouder MR-leden aangegeven te stoppen met de MR halverwege dit schooljaar / 
einde dit schooljaar. MR is dus op zoek naar nieuwe ouders voor de MR.  
Donderdag 7 december vacature MR op Social Schools plaatsen.  
 
8. Punten jaarwerkplan 
Concept jaarverslag MR kalenderjaar 2023 doornemen -> naar volgende MR-vergadering. 

Concept financieel jaarverslag 2023 doornemen. Goedgekeurd.  

Concept begroting kalenderjaar 2024 doornemen. Goedgekeurd. 

Concept jaarwerkplan schooljaar 2023-2024 doornemen. Goedgekeurd.  

 
9. MR webinars 
Ter info: https://voo.nl/cursussen/medezeggenschap/mr-webinars 

Webinars over verschillende interessante onderwerpen. Laagdrempelig. MR-leden die interesse 
hebben, melden zich aan. Zij koppelen de verkregen informatie terug tijdens een MR-vergadering. 
 
10. Binnengekomen agendapunten 
- 
 
11. Binnengekomen post 
De post wordt gerouleerd. 
 
12. Nieuws vanuit de GMR 
Geen nieuws. GMR vergadert ook deze avond. 
 
13. SKOBOS Teams Nieuws  
We nemen het nieuws door. 

 
14. Volgende vergadering 
De volgende MR-vergadering is op maandag 15 januari 2024. Op agenda: begroting van de Fonkeling 
2024. 

 
15. Actielijst 
De actielijst wordt aangepast. 
 
16. Vaststellen notulen 
 
17. Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 21:24 uur. 
 

https://voo.nl/cursussen/medezeggenschap/mr-webinars

